

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Zadavatel:

Česká republika – Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

Karmelitská 7, 118 12 Praha 1

IČ 00022985

Dodatečná informace zadavatele č. 1 k zadávacím podmínkám dle ustanovení §49
zák. č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění

V Praze, dne 25. 1. 2012

Č. VZ: 46/11/58, č.j.: 39615/2011-34: Veřejná zakázka malého rozsahu s názvem „**Příprava
a realizace pilotního projektu „Dny s matematikou a fyzikou“**“

1

Dodatečná informace je zasílána všem osloveným uchazečům.

Úplné znění dotazu

„Rozumím tomu dobře, že minimálním plněním zakázky je jedna celodenní akce v každém ze 4 vybraných měst? S tím, že pokud akcí bude více, bude to hrát roli v hodnotícím kritériu "kvalita"....“

Odpověď zadavatele

Minimálním plněním zakázky je 1 celodenní akce v každém ze 4 vybraných měst. Uchazeč ale samozřejmě může nabídnout více dní ve 4 minimálně požadovaných městech či to, že jednodenní akce bude realizovat ve více než minimálně 4 požadovaných městech. Kromě jiného bude i toto hodnoceno v subkritériu „Kvalita řešení zakázky, tzn. jeho soulad pilotního projektu s požadovanými cíli, vč. efektivnosti využití nákladů zakázky, zejména rozsah a obsah realizovaných aktivit, plánovaný počet výstupů zakázky a jejich forma“.

Úplné znění dotazu

„Jakým způsobem bude potřeba dokládat počet zúčastněných žáků na akcích? Případnou nutnost vyplnit formulář samozřejmě chápeme, jen je potřeba s tím počítat při stanovování cílů (i návrhu

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

organizace akce). Je jasné, že na veřejných akcích v otevřeném prostoru se nepodaří získat podpis každého jednotlivého účastníka.“

Odpověď zadavatele

Zadavatel chápe, že vzhledem k povaze akcí je nemožné získat podpis či vyplněný evaluační dotazník od každého účastníka. Pro doložení počtu žáků na akcích bude objednatel po poskytovateli požadovat: a) v případě organizovaných návštěv akce školami – potvrzení o počtu zúčastněných žáků podepsané učitelem či ředitelem; b) při neorganizovaných návštěvách akcí veřejností – odevzdání co největšího počtu vyplněných evaluačních dotazníků (vzor dotazníků obdrží poskytovatel od objednatel); c) fotodokumentace akce s důrazem na zachycení návštěvnosti akce; d) kvalifikovaný odhad návštěvnosti akce vyhotovený poskytovatelem. Vzhledem k povaze akce, kdy akci navštíví velké množství osob na volně přístupném prostoru, nebude objednatel po poskytovateli požadovat přesné stanovení počtu účastníků. K odhadu návštěvnosti postačí objednateli výše zmíněné podklady.

Úplné znění dotazu

„Rozumím tomu dobře, že cílem, proč chcete do neuniverzitních měst, je to, že v univerzitních městech je možnost účastnit se takových akcí dostatek? A záměrem tedy je vyzkoušet možnost realizace takových akcí v neuniverzitních městech. Musím se přiznat, že si z aktivit regionálních koordinátorů nevybavuji žádný příklad dobré praxe nějaké takové akce - konané právě bez zázemí dané univerzity.“

2**Odpověď zadavatele**

Ano, cílem je realizovat akce i v menších městech, kde jsou možnosti účasti na podobných akcích omezenější. Právě z práce regionálních koordinátorů tato potřeba vyplynula. Podobné akce ve velkých univerzitních městech jsou sice úspěšné, ale řada účastníků, zejména škol, se na tyto akce musí dopravovat z menších měst, což je pro školy komplikované, náročnější na organizaci a stojí je to finanční prostředky a čas. Cílem je tedy zvýšit dostupnost cílových skupin z menších neuniverzitních měst na těchto akcích. Jak se ukázalo při činnosti regionálních koordinátorů, mohou být akce popularizující vědu a techniku v neuniverzitních městech úspěšné, pokud je jejich publicita v daném místě dostatečná a jsou dostatečně informovány všechny cílové skupiny, zejména základní a střední školy.

Úplné znění dotazu

„Technické kvalifikační předpoklady - podmínkou je seznam 3 významných služeb (projektu) odpovídajících předmětu zakázky. Jedná se o služby poskytnuté nějaké třetí straně anebo může jít i o projekty realizované bez vnější zakázky a nabízené přímo cílové skupině. Konkrétně mám na mysli náš projekt Scio-campu, což je vlastně taková obdoba příměstských víkendových (nebo i vícedenních) táborů pro žáky základních škol. Platí si to ale přímo žáci - tedy nemůžeme doložit žádné potvrzení od

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

třetí strany, že jsme jim službu poskytli. Můžeme určitě napsat čestné prohlášení o tom, kolik se zúčastnilo žáků, atd.“

Odpověď zadavatele

Seznamem tří významných služeb (projektů) prokazuje uchazeč zadavateli své dostatečné zkušenosti s realizací obdobných veřejných zakázek či projektů pro veřejné zadavatele či poskytovatele podpory. Je tedy nutné doložit realizaci tří služeb či projektů tak, jak je požadováno v odstavci 5.5 zadávací dokumentace, tedy:

„prokázat svou kvalifikaci předložením seznamu 3 významných služeb (projektů) odpovídajících předmětu veřejné zakázky realizovaných Dodavatelem v posledních 3 letech s uvedením jejich rozsahu, finančního objemu a doby poskytnutí. Minimální hodnota jedné z uvedených služeb musí být 500 000,- Kč vč. DPH, minimální hodnota dvou dalších služeb minimálně 200 000 Kč vč. DPH. U projektů bude doložena jejich plná identifikace (všechny náležitosti, které umožní identifikaci projektu, poskytovatele, objednatele, objemu poskytnutých finančních prostředků apod.). Přílohou tohoto seznamu musí být osvědčení vydané veřejným zadavatelem, pokud byly služby poskytovány veřejnému zadavateli, nebo osvědčení vydané jinou osobou, pokud byly služby poskytovány jiné osobě než veřejnému zadavateli, nebo čestné prohlášení Dodavatele, pokud byly služby poskytovány jiné osobě než veřejnému zadavateli a není-li současně možné osvědčení podle bodu ii) od této osoby získat z důvodů spočívajících na její straně.“

Pokud uchazeč nedoloží všechny dokumenty k těmto třem významným službám, tak jak je požadováno v zadávací dokumentaci, nesplní uchazeč technické kvalifikační předpoklady.

V Praze, dne 25.1.2012

Petr Žebrakovský
samostatný referent odboru

Vypracovala: Bc.Kateřina Chmelíková